

避大疫 躲大劫 退黨團隊保平安

【明慧網】法輪功創始人李洪志先生 2020 年 3 月在《理性》一文中警示：“其實瘟疫本身就是針對人心、道德變壞、業力大了而來的。”“但是目前“中共病毒”（武漢肺炎）這樣的瘟疫是有目的地、有目標而來的。它是來淘汰邪黨份子的、與中共邪黨走在一起的人的。”

作為世人如何才能趨吉避凶？李洪志先生在文章中說：“遠離中共邪黨，不為邪黨站隊，因為它背後是紅色魔鬼，表面行為是流氓，而且無惡不作。神要開始铲除它了，為其站隊的都會被淘汰。不信就拭目以待。”李洪志先生指出：“人應該向神真心的懺悔，自己哪里不好，希望給機會改過，這才是辦法，這才是靈丹妙藥。”

可以在全球退黨中心網站 (www.tuidang.org) 以真名或化名聲明“三退”。如果您無法翻牆，可在公共場合寫下或貼上“三退”聲明，拋棄邪黨，因為神佛看人心。誠心敬念“法輪大法好，真善忍好”九字真言，就會得到神佛的護佑。◇



圖：2022 年 7 月 10 日，紐約部分法輪功學員千人齊聚美國曼哈頓華埠，舉行盛大遊行，慶祝四億中國人退出中共黨團隊。法輪功也稱法輪大法，是佛家上乘修煉大法，至今已弘傳 100 多個國家和地區，創始人李洪志先生和法輪大法獲得各國政府褒獎、支持決議案和信函超過 5800 項。全世界唯有中共統治下的大陸殘酷迫害法輪功信仰者。

我摘掉了呼吸機 感到了生命的重生

【明慧網】66 歲的阮東 (Dong Nguyen) 先生是美國德州的一位越南裔中醫師。在 2020 年感染新冠病毒，在死亡降臨的那一刻，他找到了抗疫良方得以生還。

2020 年 8 月 3 日，阮東出開始發燒，咳嗽一整夜。他判斷自己染上了中共病毒 (武漢肺炎)。

8 月 4 日早上，阮東到醫院確診染上中共病毒，住院隔離。他處於昏迷狀態，呼吸急促，且不停地咳嗽，全身無力。醫生給他靜脈注射抗生素，口服其它藥，症狀沒有緩解。血糖卻升到了 420，血壓值分別是 160/120 (一般人的正常值在 120/80 左右)。5 日他掛上呼吸機，送入了重症病房。

8 月 7 日，阮東的病情進一步惡化。他決定回家自行隔離，那時他已經完全無法行走了。回家後仍然不停地咳嗽，呼吸率只有 10%。在得知另一醫師友人已染疫去世



Dong Nguyen

後，他拿起筆來給夫人留遺囑。當時他已經連呼吸的力氣都沒有了。

這時候，他想起了一位法輪功醫師朋友教過他法輪功。他與這位法輪功醫生溝通後，不再吃藥，自己在床上煉法輪功的第五套功法——靜坐。隨後他的呼吸率達 50%，摘掉了呼吸機，不再咳嗽了，血糖降為 135，不再發燒了。8 月 10 日，阮東站起來煉法輪功的其它幾套功法。奇蹟來了，咳嗽消退了，呼吸率增加到 85%，血壓值和血糖值穩定了。還難得睡了一個好覺。

他說：“我感到了生命的重生”，他在心中深深地感謝法輪功李老師，感謝法輪大法。◇

辽宁东港市刘梅女士遭司法构陷、骚扰情况

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省东港市法轮功学员刘梅女士二零二一年十一月七日被东港市向阳派出所警察绑架后，遭到当地公检法人员的司法构陷，于二零二二年十二月二十九日被丹东市振安区法院非法判刑两年、勒索三千元。刘梅依法上诉，二零二三年二月二十日遭丹东市中级人民法院非法维持原判。

在上诉过程中，刘梅的辩护律师向丹东市中级人民法院刑二庭主审法官李欣递交了书面辩护意见、非法证据排除申请书、证人书面证实材料，刘梅本人也向李欣详细说明了事情的真实经过。然而主审法官李欣既没有开庭，也没有找辩护人论证，于二零二三年二月二十日对此案非法裁定为维持原判，并通知刘梅二月二十三日上午到中院拿裁定书，但只在门口交接，根本看不到法官，刘梅拒绝签字，要求继续到高法再审。之后刘梅被暂时取保，办理监外执行。

二零二三年九月，丹东市振安区法院通知刘梅去做监外执行的司法鉴定，刘梅认为自己根本就没有犯罪，所遭冤刑完全是公检法办案

人员的陷害，加之这个鉴定要给她做切片手术，刘梅对此不信任，因此拒绝去做这个鉴定。

十一、十二月期间，丹东市国保警察多次到刘梅及其亲属家骚扰。

十二月二十九日上午十点左右，刘梅的丈夫本来要出门，透过门镜看到有陌生人站在门外守候，刘梅的丈夫只好不出门。大概下午三、四点钟，陌生人开始敲门喊话，说他们是社区人员，要调查点事情。见没人理睬，他们直接喊刘梅丈夫的名字，让他开门，刘梅的丈夫没理睬他们。

一直到晚上七点左右，这帮人找来开锁人，命令他强行开锁，开锁人尝试了几次都打不开。他们问还有什么办法能把门打开？开锁人说，那就得采取破坏性办法了，那样就违法了，能行吗？其中一人说：我们是警察，有什么事我们负责，你就开吧。

开锁人下楼拿来工具，强行把门打开，门外四人一拥而入，见到刘梅的丈夫就问：为什么不开门？刘梅的丈夫说：老有人来骚扰，谁知你们到底是干啥的。这帮人又说

自己是丹东国保的，但他们都没穿警服，刘梅的丈夫问：你们有证件吗？他们亮出警察证件，其中一警察姓卢，说自己是丹东国保的大队长，另一警察姓曹，是副大队长，还有一警察姓于，另一警察不知姓名。他们问刘梅哪去了？刘梅的丈夫说不知道。于是两警察把刘梅的丈夫带到楼下的警车里，其中一人又回到楼上，约二、三十分钟后上楼的那个警察又下来，和另一人一起把刘梅丈夫又带回刘梅家中，姓曹的副队长手里拿两本《转法轮》、几个书签、一本摘抄大法书的笔记本，警察将大法书、刘梅家供奉大法师父的佛龕当所谓证据，给刘梅的丈夫拍照、录像。

姓卢的大队长搜出刘梅的社保卡，对刘梅的丈夫说：“给你几天时间，元旦前联系上刘梅，给她拍几张照片传过来，我见到后才将社保卡给刘梅。”姓曹的副队长又威胁，如果不传给他们刘梅的照片，他们还来。这样折腾到晚上八点多钟，这帮警察才离开刘梅家，抢走了两本大法书、一个笔记本和刘梅的社保卡。◇

迫害法轮功  法网难逃

丹东近期法轮功学员被迫害短讯

辽宁省丹东市法轮功学员杨春秀被警察抄家绑架

辽宁省丹东市法轮功学员杨春秀，女，五十岁左右。2023年11月14日，丹东广济派出所所长门洋，领三名男警察和一名女警察，在杨春秀家楼下，看到杨春秀下班回来，就闯进杨春秀家里，并非法抄家。警察劫走大法书、《明慧周刊》、护身符、一个随身听、两个卡。杨春秀给警察讲真相，他们不听。警察逼杨春秀到派出所，杨春秀被非法关押在派出所一下午，晚上六点半才让杨春秀回家。从警察口里

得知：杨春秀是被楼下小店老板给举报的，说杨春秀给小店一个新年台历。

2023年12月24日，杨春秀去广济派出所找警察要抢走的大法书。并告诉警察说：宪法规定信仰自由。所长门洋马上说：“法轮功是某教”（注：中共是真正的邪教）。还说：年后要非法起诉杨春秀。

辽宁省丹东市法轮功学员隋国艳被非法拘留10天

辽宁省丹东市振安区九连城法轮功学员隋国艳，女，五十八岁，于2023年12月29日上午去亲戚

家讲真相，被亲戚家儿子（是癫痫病患者）举报，上午十一点半左右遭虎山村派出所警察绑架。

晚上七点左右，宽甸县国保大队四个警察闯入隋国艳家中，非法抄家。抢走大法师父法像一张、《为什么会有人类》两张、两个播放器和一个刻有“法轮大法好”字样的挂坠。当天被送往丹东拘留所非法拘留。隋国艳的丈夫说：这些警察都说他们也不愿干这事（指绑架法轮功学员），早就想调换工作了。隋国艳被非法拘留十天，1月7号，正好是十天到期，家人已接到警察电话通知接人。◇